



В Нижегородской области подведены итоги регионального этапа конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета России по Нижегородской области подведены итоги регионального этапа конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

В номинации «Лучшая работа по созданию образа следователя в художественной литературе» победила учащаяся 10 СК класса МАОУ «Гимназия № 2» Виктория Волкова с работой: «Образ следователя глазами нижегородцев».

В номинации «Лучшая работа по созданию образа следователя в изобразительном искусстве (живопись, скульптура, графика, монументальные и оформительские работы)» победила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

работа инспектора контрольно-следственного отдела Александры Скоробогатовой.

Творческие работы, победившие в региональном этапе конкурса, направлены для участия в Москву для участия в федеральном этапе конкурса.

03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1361792>